

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про затвердження звіту про фінансово - господарську діяльність КП «Спутник» за 2019 рік.

Керуючись статтями 17, 25, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши Звіт начальника комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С., про роботу комунального підприємства у 2019 році, з метою надання якісних послуг для туристів, відпочиваючих, громадян, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт директора комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С про фінансово-господарську діяльність за 2019 рік затвердити (додаток №1).
2. Директору комунального підприємства «Спутник» Богаченко М.С.:
 - 2.1 забезпечити стабільну роботу підприємства та збільшення доходної частини за рахунок надання послуг;
 - 2.2 вжити заходів щодо недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 2020 році.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Урсол Р.А.)

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ ___ - ___/VII від __ лютого 2020 року
м.Біляївка

Додаток
до рішення Біляївської міської
ради від ____ .02.2020р.
№ _____

Звіт про фінансово-господарську діяльність КП «Спутник» за 2019 рік.

Основний напрямок роботи КП «Спутник» це виконання заходів по наданню якісних послуг для туристів, відпочиваючих, громадян що знаходяться у відрядженні і населенню Біляївської ОТГ та утримання об'єктів комунальної власності що передані на утримання підприємству.

1. Відповідно до плану роботи в Біляївському міському будинку культури на 2019 рік встановлено в січні місяці нові лічильники води згідно до припису Інфоксводоканал . В грудні виконано роботи по зміні водогону від ВОС Дністер до міського будинку культури, встановлено пожежний гідрант.

316 лютого встановлено відеонагляд за територією будинку культури та дитячими майданчиками.

В березні придбано тканину для одягу сцени, а в квітні встановлено одяг сцени. В травні виконано роботи по встановленню механічного обладнання сцени та освітлювальна апаратура.

Звукову апаратуру та пульт звукооператора встановлено в червні місяці. Обладнання залу урочистих подій розпочато в червні, а завершено в липні. Також в липні придбано 40 стільців для залу урочистих подій.

Придбано та встановлено меблі для працівників будинку культури.
Проведено відкриття міського будинку культури.

В серпні обладнано костюмерну кімнату для артистів, встановлено дзеркала, переодягальні та вішалки для костюмів.

В першому кварталі 2019р. виготовлено з каменю скульптури: русалка, 6 штук риб, черепаха для оздоблення фонтану на території біля МБК.

В вересні доповнено дерев'яними скульптурами «Поляну казок» (три скульптури).

В продовж року виконувались роботи по благоустрою території біля будинку культури та території парку «Дністер» . Очищено від порослі більше 30% території парку.

В жовтні завершено ремонтні роботи в третій кімнаті музею, де буде проводитися перегляд відеофільмів про ВОС «Дністер» та буде подаватись

відео-зображення на екран від мікроскопу, також в залі встановлені антикварні подарунки музею від жителів міста. Проведено роботи по заміні вікон другого і третього поверху.

2. В Візит-центрі обладнана кімната для Молодіжної ради.

Придбано в червні 2019р. дві альтанки для проведення заходів Молодіжної ради. Встановлено вуличне освітлення альтанок, надається допомога для проведення заходів.

За 2019 рік до Візит-центру звернулося 2750 чоловік за інформацією.

За рахунок власних коштів КП Спутник виготовлено туристично-сувенірну карту м. Біляївка, виготовлено два види сувенірної продукції магніти.

Впродовж року проводились спільні заходи з молоддю по очищенню парку, висадці квітів та дерев. Візит-центр проводив зустрічі та спільні заходи з громадськими організаціями та підприємцями.

Керівник КП Спутник та адміністратор Візит Центру постійно співпрацював з національним Нижньодністровським парком та Управлінням туризму Одеської обласної державної адміністрації по програмі розвитку нижньодністровського регіону. Колективом КП Спутник завершено роботу по проєкту «Мальовничий Турунчук» та передана форма №3 технічного завдання на інвестиційну програму і проєкт до державного регіонального розвитку, який в 2021р. буде реалізовуватись за рахунок коштів державного регіонального фонду.

. В травні КП Спутник та Візит-центр надав технічну допомогу та брав активну участь в проведенні виставки художника Сирова В.М. та скульптора Коваленко О. в Одеському обласному центрі Української культури. Подавав кандидатуру Коваленко О. за створення скульптур в м. Біляївка на премію Р. Палецького.

Візит-центр в особі керівника КП Спутник представляв місто Біляївку по запрошенню Херсонської обласної державної адміністрації в м. Херсон на заході по утворенню інформаційно-туристичних центрів (ТІЦ) будь-якого типу та форми власності на території Херсонської області, також представники Біляївського Візит-центру брали участь у стратегічній сесії «Впровадження окремих міжнародних стандартів і підвищення якості послуг у сфері туризму 2019» (15.03.2019 в м. Херсон).

Адміністратор Візит-центру м. Біляївка ввійшов в склад туристичної ради Одеської обласної державної адміністрації.

3. На території хостелу в квітні встановлено вуличний туалет, обладнана стоянка для автомобілів встановлено обладнання і столи.

В жовтні заасфальтовано майданчик для відпочинку. В грудні 2019р. в хостелі встановлена пожежна сигналізація, а на території стоянки обладнано пожежний щит.

4. Впродовж січня – березня в будівлі по вул. Костіна 11 проведено ремонт душової кімнати та туалетів. Встановлено додаткові витяжки. В душовій кімнаті добавлено додаткову душову кабінку.

В другому кварталі 2019р. проведено поточний ремонт фасаду будівлі по вул Костіна 11. Продовжено роботи по благоустрою території (обладнання клумб і місць відпочинку).

Біля будівлі по вулиці Костіна в жовтні проведено ремонт місця для стоянки автомобілів, встановлено бордюри та відновлено тверде покриття.

В грудні в приміщеннях готелю по вул.Костіна 11 встановлено пожежну сигналізацію.

В 2019р. підприємством досягнуті наступні результати: сплачені податки до місцевого бюджету туристичний збір у сумі 5510,00 грн., що в порівнянні з 2018 роком на 1804,00 грн. більше. Отримано прибуток до оподаткування в розмірі 4,4 тис. грн. Частка прибуткового податку 66,00 грн. Перерахований за 2019 рік прибутковий податок з доходу фізичних осіб 241608,00 грн. що в порівнянні з 2018р більше на 25563,00 грн., Середньооблікова кількість працівників за 2019р склала 19 чоловік. Власний дохід підприємства без врахування фінансової підтримки склав 581,4 тис. грн. Надано послуг особам що знаходились тимчасово в Біляївській ОТГ в кількості 1511 л/діб тимчасового проживання.

Директор КП Супутник.